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[bookmark: _GoBack]AL MONDIALE DI MOTOCROSS CON LE FRECCE TRENITALIA: RIDUZIONI SUL BIGLIETTO DEL TRENO PER RAGGIUNGERE TRENTO

· 30% in meno sul prezzo Base di Frecciarossa, Frecciargento e Frecciabianca per l’andata e ritorno
· l’ottava tappa del MXGP 2016 è in programma a Pietramurata (Trento) il prossimo 15 maggio
· Frecciarossa treno ufficiale del Mondiale di Motocross MXGP

Roma, 9 maggio 2016
 Le Frecce Trenitalia mettono le gomme da cross e si preparano ad accompagnare gli appassionati, con riduzioni sul prezzo del biglietto, all’ottava tappa del MXGP World Championship 2016, in programma il prossimo 15 maggio a Pietramurata (Trento).
Grazie all’offerta “Speciale Eventi” sarà possibile raggiungere Trento con Frecciarossa, Frecciargento e Frecciabianca beneficiando del 30% di sconto sul biglietto base. 
Inoltre, l’iniziativa consente di ritirare gratuitamente il programma ufficiale della gara presso lo stand all’interno del circuito, presentando il biglietto del treno ed il coupon che è possibile scaricare dal sito mxgp.com.
 Il Frecciarossa è il treno ufficiale del Mondiale di Motocross.
 L’offerta è acquistabile esclusivamente sul sito trenitalia.com per partenze con destinazione e origine Trento nel periodo dal 12 al 16 maggio 2016 (viaggio di andata 12-15 maggio e viaggio di ritorno 15-16 maggio).
 A bordo treno sarà necessario esibire, oltre al titolo di viaggio, il coupon di accredito.
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